

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (9. III. – 16. III. 2025.g.)

Pon, 10.	Emilijan	
Uto, 11.	Kandid	
	07.00	Na nakanu – samostan
Sri, 12.	Maksimilija	
	18.00	Zajedička sv- misa – GP 1. Dubravka Vuk, ob. Barišić i Katić 2. Ivanka Toth 3. Ivica Radman 4. Za ozdravljenje 5. Na nakanu 6. Na čast sv. Josipu
Čet, 13.	Rozalija	
	18.00	Zajedička sv. Misa – VZ 1.ob. Vidošević i Vuleta i za sve bolesnike
Pet, 14.	Matilda	
	18.00	Zajedička sv. Misa – GP 1. Na čast Presvetoj Krvi Kristovoj za zahvalu 2. Vlasta Koronc
Sub, 15.	Lujza	
	08.00	Na nakanu
Ned, 16.	2. KORIZMENA NEDJELJA	
	08.30	Josip, Ana i Mirko Pokorni
	09.45	ob.Štefan, Tomac i Kocijan
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Korizma je vrijeme u kojem se kršćani na posebni način pripremaju za spomen Isusove muke i uskrsnuća a sastoji se od posta, pokore i dobrih djela, molitve i čitanja Biblije.

2. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem na vrijeme. Molim

Vas da kandidati osobno dođu u župnika i to najbolje iza svetih misa.

3. Ovih je dana počela izrada novih klupa za GP. Cijena pojedine klupe je 800 eura. Neki su prihvatili da oni budu sponzori jedne klupe. Znamo da je situacija teška pa Vas molim da svoj dar dadnete kad i koliko možete. Cijena cijelog projekta je 12.000 eura. Do sada se sakupilo 3.660 eura. Hvala Vam na Vašem daru.

4. DEVETNICA U ČAST SV. JOSIPA SE NASTAVLJA OVE SRIJEDE POČINJEMO SA POBOŽNOĆU SV. JOSIPU U 17.15 I MISOM U 18 SATI.

5. Svi mladi koji se žele vjenčati ove ili sljedeće godine mogu obaviti zaručnički tečaj u Garešnici od 1. – 3. 4. 2025. Početak je u 19 sati u župnoj dvorani. Prijavite se vlč. Dejanu Tothu na mob. 098 911 8664

6. SVETA POTVRDA ILI KRIZMA SUBOTA – 7. LIPNJA

9 Veliki Zdenci 11 Grubišno Polje PRVA PRIČEST

NEDJELJA – 8. LIPNJA

9.45 V. ZDENCI 11 GRUBIŠNO POLJE

7. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

8. Križni put u četvrtak u 17.30 u VZ, u petak u 17.30 u GP. Nedjeljom nema.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

1. KORIZMENA NEDJELJA

9. ožujka 2025.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Gospodine, uvedi me u tajnu svoga Srca. U njemu je skriveno blago Očeve ljubavi, u njemu je obilje života. Povedi me u svetu tišinu gdje prestaju riječi i gdje nježno odzvanja glas Tvoga Duha.

Kao sunce što je izašlo i pruža zlatne zrake tako neka zasja moja molitva, moj vapaj nek se vine k Tebi. Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje. Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog duha ne

uzmi od mene! Vрати mi radost svoga spasenja i učvrsti me duhom spremnim! Gospodine, blagoslovi naš dan. Upravlјaj naše korake u korizmi da idemo putem obraćenja i sve više otkrivamo tajnu spasenja.

Isus me poziva na bezuvjetnu ljubav i praštanje. To je nadasve za moje dobro, a on mi u tome pomaže jer čovjek se sam po svojoj naravi ne može izdignuti iznad onog ljudskoga. Ako i uspije provesti u djelo zlatno pravilo- "Kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima" - koje je temelj svim religijama, daleko je dospio, ali više od toga ne može. Sve što je više dar je od Boga, plod čovjekove suradnje s Božjom milošću. Često mi je ljubav prema neprijateljima kamen spoticanja jer je ispravno ne shvaćam. Prečesto ljubav poistovjećujem s osjećajima, emocijama. Isus ne govori o osjećajima, nego o stavu i djelima. Za razliku od osjećaja, kojima čovjek ne može uvijek upravljati (i za koje ne snosi moralnu odgovornost), djela su u domeni volje, što znači da na njih mogu utjecati svojom slobodnom voljom, svojim slobodnim izborom. Iskrena odluka da nekome oprostim otvara put Božjoj milosti koja liječi rane zadobivene uvredom i pomaže mi da uistinu i iz srca oprostim.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Pnz 26, 4 - 10)

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona
Zatim će svećenik uzeti iz tvoje ruke košaru i položiti je pred žrtvenik Jahve, Boga tvoga. Ti onda nastavi i reci pred Jahvom, Bogom svojim: 'Moj je otac bio aramejski lutalac koji je sa malo čeljadi sišao u Egipat da se skloni. Ali je ondje postao velikim, brojnim i moćnim narodom. Egipćani su s nama postupali loše; tlačili su nas i nametnuli nam teško ropstvo. Vapili smo Jahvi, Bogu otaca svojih. Jahve je čuo vapaj naš; vidje naš jad, našu nevolju i našu muku. Iz Egipta nas izvede Jahve moćnom rukom i ispruženom mišicom, velikom strahotom, znakovima i čudesima. I dovede nas na ovo mjesto i dade nam ovu zemlju, zemlju kojom teče med i mlijeko. I sad, evo, donosim prvine plodova sa tla što si mi ga, Jahve, dao.' Stavi ih pred Jahvu, Boga svoga, i pred Jahvom, Bogom svojim, duboko se nakloni. Riječ Gospodnja.

Ps. Gospodine, budi sa mnom u nevolji!

Drugo čitanje: (Rim 10, 8 - 13)

Čitanje poslanice sv. Pavla apostola Rimljanima I ne podajimo se bludu kao što se neki od njih bludu podaše i padoše u jednom danu dvadeset i tri tisuće. I ne iskušavamo Gospodina kao što su ga neki od njih iskušavali te od zmiija izginuli. I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatomnika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne. Nije vas zahvatila druga kušnja osim ljudske. Ta vjeran je Bog: neće pustiti da budete kušani preko svojih sila, nego će s kušnjom dati i ishod da možete izdržati. Riječ Gospodnja!

Evangelje: (Lk 4, 1 - 13)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: "Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom." Isus mu odgovori: "Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu." I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: "Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje." Isus mu odgovori: "Pisano je: Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!" Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: "Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju. I: Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen." Odgovori mu Isus: "Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!" Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike. Riječ Gospodnja!

Korizma nije vrijeme u kojem ćemo se odricati radi odricanja, činiti pokoru javno i dičiti se da smo se nečega odrekli. Korizma ima svoj cilj, smisao, svoj izvor u Kristu. U prvim stoljećima Crkve korizma je bila vrijeme neposredne pripreve za sakrament krštenja kojim se sklapao Savez s Bogom, savez vjernosti i odanosti, savez vječnoga života. I danas se diljem svijeta

katekumeni pripremaju primiti ovaj sakrament, a mi već kršteni u korizmi se obraćamo od svega čime smo bili nevjerni Bogu, čistimo i oslobađamo od okova navezanosti na sebe i svoje vlastite prohtjeve i tako otvaramo milosti Božjoj koja nas iznutra čisti i čini spremnima da u vazmenoj noći sa čitavom Crkvom potvrdimo svoj krsni savez s Bogom. Krštenjem smo postali kršćani, dionici kraljevstva Božjega koje već sada postoji i djeluje među nama, a korizmenim obraćenjem i pokorom zadobivamo one kvalitete koje se traže da bi postali dionici toga kraljevstva: obraćenje i vjera evanđelju.

Markovo evanđelje donosi kratki izvještaj o Isusovoj četrdesetodnevnoj kušnji u pustinji. Duh Sveti Isusa je nagnao u pustinju u kojoj je proveo četrdeset dana, a Sotona ga je iskušavao. Boravio je sa opasnim zvijerima, a anđeli su mu služili. Isus je kao čovjek pošao u pustinju gdje je u iskušavanjima Sotone trebao ojačati svoju vjernost Ocu. Zvijeri i anđeli oko njega znak su opasnosti koja ga je u pustinji snalazila, ali i blizine Božje koja ga nije napuštala. Kristov boravak u pustinji put je svakog vjernika. Upravo je korizma vrijeme kad ćemo se povući u pustinju, daleko od svojih navika i svega čime smo bili okovani – doslovce poći gdje nema ničega. U pustinji je prisutan i Sotona kao onaj koji čovjeka iskušava, nudi sve ono što je za oči zamamno, za mudrost poželjno, želeći tako čovjeku dati ono što mu kao nedostaje. Ali put čovjeka u pustinji, unatoč iskušanjima nije da podlegne požudi tijela, požudi očiju

ili oholosti života, nego da se toga oslobodi, da se očisti. Pustinja je i mjesto opasnosti, blizine zvijeri, odnosno svega onoga pod čime bismo mogli podleći i tako izgubiti život. Ali pustinja je i mjesto gdje čovjeku služe anđeli, blizine Božje, jer Bog prati svaki korak svoga ljubljenoga djeteta i neće dopustiti da mu išta naudi. Bog ondje gleda i naše napore da se odupremo Sotoni, požudama i grijesima i on sam svjedoči našoj vjeri i hrabrosti. Naš put kroz pustinju u korizmi, poput puta Isusa Krista mjesto je i vrijeme u kojem se čistimo da bismo mogli obnoviti Savez krštenja, da bismo mogli, poput Isusa Krista primiti poslanje.

Isus je poslije kušnje počeo propovijedati. Marko naglašava da je Ivan Krstitelj predan, a time želi reći da je prošlo vrijeme navještanja i da je nastupila punina vremena. Isus je sad spasenje prisutno na zemlji. On i poziva: „Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!“.

Upravo je ovo put korizme svakog kršćanina: poput Isusa poći u pustinju i očistiti svoju savjest, obratiti se i povjerovati evanđelju. Da bismo tako obnovili svoju pripadnost kraljevstvu Božjemu, da bismo i sami poput Isusa postali navjestitelji toga kraljevstva. Amen.